
E79 Pro
esadores de lenguajeExamen de teor��a (10 de septiembre de 2002)Pregunta 1 (6 puntos)A 
ontinua
i�on, se presentan tres posibles extensiones del lenguaje 2K 2. Elige dos de ellas y expli
a 
laramente qu�emodi�
a
iones se tendr��an que ha
er en un 
ompilador de 2K 2a Stan para que las a
eptara. Las modi�
a
iones sonindependientes entre s��; no ha
e falta que 
onsideres sus posibles intera

iones.En tu des
rip
i�on de las modi�
a
iones, pro
ura ser 
laro, es
ueto y pre
iso. En parti
ular, no es ne
esario quedes
ribas partes del 
ompilador que no est�en afe
tadas por las modi�
a
iones. Puedes optar por des
rip
iones algor��t-mi
as o en lenguaje natural para lograr una mayor sen
illez en la expli
a
i�on. Tambi�en puede fa
ilitarte la exposi
i�onuna estru
tura que siga las distintas etapas del 
ompilador.Expli
ita 
ualquier asun
i�on que hagas a
er
a del 
ompilador o del enun
iado propuesto.Operador 
ondi
ionalEsta extensi�on de�ne el nuevo operador\? :". Una expresi�on 
on el operador 
ondi
ional tiene la estru
turaexp1 ? exp2 : exp3La evalua
i�on de la expresi�on se realiza de la siguiente manera: en primer lugar se evalua exp1 (que debeser de tipo entero). Si resultara ser 
ierta (seg�un las reglas de 2K 2) se devuelve el resultado de evaluar exp2,en 
aso 
ontrario, se devuelve el resultado de evaluar exp3. Se garantiza que s�olo se eval�ua exp2 o exp3,pero no ambos. Por lo tanto, el siguiente 
�odigo nun
a provo
a un error de eje
u
i�on:eixida <- r=0 ? 0 : 1/r;El nuevo operador de�ne un nuevo nivel de prioridad por debajo del de la suma, resta y disyun
i�on. Eltipo del operador es el m�as general de los tipos de exp2 y exp3.Notas: el operador se puede anidar y es aso
iativo por la izquierda. As�� 1?2?3:4:5 es equivalente a1?(2?3:4):5 y la expresi�on 1?2:3?4:5 lo es a (1?2:3)?4:5.Fun
iones an�onimasEsta extensi�on permite es
ribir fun
iones que se utilizan inmediatamente sin ne
esidad de de
lararlas.Estas fun
iones 
onsisten �uni
amente en una expresi�on que se eval�ua sobre los par�ametros que se le pasany devuelve el 
orrespondiente resultado. La sintaxis es similar a la de una llamada a fun
i�on 
onven
ional
on la ex
ep
i�on de que en lugar del nombre de la fun
i�on apare
e la se
uen
ia [[ lista par�ametros :expresi�on ℄℄. La lista de par�ametros tiene la misma sintaxis que las listas de par�ametros de 2K 2. Laexpresi�on puede ser 
ualquier expresi�on v�alida en 2K 2
on la salvedad de que no pueden utilizarse variablesen ella, �uni
amente son v�alidos los par�ametros de
larados al es
ribir la fun
i�on.Por ejemplo, la senten
iaeixida <- [[ real r1, real r2: r1*r1+r2*r2℄℄ (a+b, 2*
);es
ribir��a el valor de (a+ b)2 + (2
)2, pero evaluando a+ b y 2
 una sola vez.El tipo del resultado es el tipo de la expresi�on.Ini
ializa
i�on de ve
tores mediante fun
ionesEsta extensi�on permite ini
ializar 
�omodamente los ve
tores en el momento de su de
lara
i�on. Para ello, enla de
lara
i�on del ve
tor se puede seguir el identi�
ador 
on la se
uen
ia <- [id℄, donde id es el identi�
adorde una fun
i�on que re
ibe un par�ametro de tipo entero y devuelve un valor de tipo 
ompatible 
on el tipobase del ve
tor. En el momento de ini
ializar el ve
tor se llama a esa fun
i�on 
on los valores desde el l��mite



E79 Pro
esadores de lenguaje Examen: 10 de septiembre de 2002inferior al superior, in
lusive y se alma
ena el resultado de la llamada en la posi
i�on 
orrespondiente delve
tor. Por ejemplo, la de
lara
i�onve
tor enter [1..5℄ 
uadrados <- [
uadrado℄;alma
enar��a en el ve
tor 
uadrados los 
uadrados de los 
in
o primeros n�umeros naturales (asumiendo unade�ni
i�on ade
uada de la fun
i�on 
uadrado).Nota: no se asume nada a
er
a del orden de las ini
ializa
iones.Pregunta 2 (2 puntos)Supongamos que en un 
ompilador de 2K 2de
ides modi�
ar el m�odulo que 
ontrola el 
ujo de entrada 
omose expli
a a 
ontinua
i�on. Para aumentar la e�
ien
ia global eliminando los 
omentarios, ese m�odulo, al re
ibir unapeti
i�on para leer un 
ar�a
ter, 
omprueba si �este es una barra (/). Si lo es, mira tambi�en el siguiente 
ar�a
ter y, en
aso de que sea una nueva barra, lee 
ara
teres hasta en
ontrar un �n de l��nea. En ese momento lee un 
ar�a
ter m�as,que es el que devuelve. Es de
ir, ante la entradai<- 3; // Ini
ializa
i�on de ia<- 4; // Ini
ializa
i�on de aeixida <- i+a;los 
ara
teres que ver��a el analizador l�exi
o ser��an:i < - 3 ; a < - 4 ; e i x i d a < - i + a ;>Cu�al de las siguientes posibilidades es 
ierta?:(a) El 
ompilador resultante es in
orre
to; a
epta programas no v�alidos o re
haza programas v�alidos.(b) El 
ompilador es 
orre
to pero el rendimiento no se ve afe
tado.(
) El 
ompilador es 
orre
to pero el rendimiento baja.(d) El 
ompilador es 
orre
to y el rendimiento es superior.Justi�
a tu respuesta y expli
ita 
ualquier asun
i�on a
er
a del 
ompilador (o de meta
omp) que hagas.Pregunta 3 (2 puntos)Sea la gram�ati
a Gn 
on las siguientes reglas: hSi ! hA1ihA1i ! hA2ihA2ihA2i ! hA3ihA3ihA3i: : :hAn�1i ! nz }| {hAni � � � hAnihAni ! aSe pide:(a) N�umero de estados del automata de pre�jos viables de la gram�ati
a Gn.(b) De
idir si la gram�ati
a Gn es o no SLR.(
) Lenguaje generado por Gn.Justi�
a las respuestas.
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